

Liberté Égalité Fraternité



Lettre d'information SG/DMA novembre 2025

Madame, Monsieur,

Nous vous prions de trouver ci-après les dernières actualités de l'accessibilité du cadre de vie et de la chaîne du déplacement.

Bonne lecture!

Table des matières

ettre d'information SG/DMA novembre 2025	. 1
À la Une : La DMA au Salon des Maires	.2
Prochains RDV de la DMA : 1 ^{er} décembre et 14 avril 2026	.3
Colloque sur les chiens guides d'aveugles et d'assistance le 1er décembre 2025	.3
Rencontres nationales de l'Accessibilité le 14 avril 2026, à La Défense	.3
Acceslibre : l'information sur l'accessibilité des ERP	.4
Découvrez les derniers chiffres d'Acceslibre	.4
Entreprises, vous êtes engagées dans une démarche RSE, sensibilisez vos collaborateurs avec Acceslibre	.4
Les données d'accessibilité voirie et transport	.4
Replay du webinaire du 16 octobre – Retour d'expérience sur la collecte de données avec Acceslibre Mobilités	
Replay du webinaire 16 septembre – Présentation d'Acceslibre Mobilités et d'Hitinéraire	.4
Hackathon Mobilités 2025 – Défi 4 : améliorer l'accessibilité et le confort des services de mobilité	
Accessibilité du cadre bâti	.5

La DMA vous propose de les (re)découvrir ce mois-ci et dans ses prochaines lettre d'information	
Handibat : une marque de la CAPEB et portée par HB Développement	5
Accessibilité des transports	6
Replay du webinaire SNCF du 9 octobre – Accessibilité des gares, espaces de ven et salons	
Le leasing désormais pris en compte dans la PCH "aménagement du véhicule"	6
Accessibilité de la voirie	7
Norme NF P98-353 – publication de la fiche Cerema sur les bandes d'interception.	7
Accessibilité des mobilités actives : marche et vélo	7
Les infos UVT, Une Voirie pour Tous du Cerema	7
Deuxième édition du Congrès du Réseau Vélo et Marche du 4 au 6 novembre	7
Accessibilité des espaces naturels	7
Normalisation	8
Inclusion numérique, l'affaire de tous : axes d'action et bonnes pratiques	8
Appel à projets ou à initiative	9
Rues aux enfants, rues pour tous - Appel régional à initiatives 2025-2026	9
Fonds d'Appui pour des Territoires Innovants Seniors - FATIS 2	9
Informations des partenaires	9
Découvrez les « Rendez-vous Mobilités » du Cerema	10
Programme des formations « Mobilités » du Cerema	10
Parution du nouveau magazine « Tourisme Accessible »	11
Campus Louis Braille : rendez-vous le 14 novembre à l'INJA Paris pour la première année	
Webinaires "Amis des Aînés" – Découvrez la démarche et les labels du RFVAA	12
Fédération des Aveugles de France : les formations prévues pour 2026	12
Être handicané et s'engager en politique : un quide pour se repérer	13

À la Une : La DMA au Salon des Maires

À quelques mois des élections municipales, la DMA sera présente au **Salon des Maires** (du 18 au 20 novembre), sur le stand des ministères de la Transition écologique, de l'Aménagement du territoire, des Transports et de la Ville et du Logement, ainsi que lors d'une **table ronde sur le stationnement** le mercredi 19 novembre au matin.

N'hésitez pas à nous contacter pour obtenir le planning détaillé de nos présences : dma.sg@developpement-durable.gouv.fr

Prochains RDV de la DMA: 1er décembre et 14 avril 2026

Colloque sur les chiens guides d'aveugles et d'assistance le 1er décembre 2025

À vos agendas : la DMA et l'Association Nationale des Maîtres de Chiens Guides (ANM' Chiens Guides) organisent, **lundi 1**^{er} **décembre 2025**, à l'auditorium de la Tour Séquoia à La Défense, un colloque sur les chiens guides d'aveugles ou d'assistance.

À cette occasion, le nouvel Observatoire d'Accessibilité du Chiens Guides (OBAC) sera installé.

Programme prévisionnel de la journée.

Inscription obligatoire (uniquement pour celles et ceux en présentiel): https://forms.gle/qXAVbAXjjrHJGzWC6

Pour celles et ceux qui seront à distance, voici les liens de connexion :

- Pour la session du matin : https://developpement-durable-gouv-fr.zoom.us/j/92286569455
 Code secret : 819750
- Pour la session de l'après-midi :
 https://developpement-durable-gouv-fr.zoom.us/j/93989903857
 Code secret : 902331

Nous vous attendons nombreuses et nombreux!

Rencontres nationales de l'Accessibilité le 14 avril 2026, à La Défense

Les prochaines Rencontres nationales de l'Accessibilité auront lieu **le mardi 14 avril 2026, à La Défense**. Cette date a été choisie pour éviter la proximité avec les élections municipales (mi-mars) ainsi que les vacances scolaires (fin avril).

Cette journée sera dédiée aux politiques d'accessibilité portées au niveau communal et intercommunal.

Le programme est en cours d'élaboration, mais les grandes orientations sont claires :

- Partager et valoriser des initiatives existantes,
- Créer un espace d'échanges pour construire ensemble de nouvelles dynamiques.

Notez bien la date dès maintenant dans vos agendas!

Acces libre : l'information sur l'accessibilité des ERP

Découvrez les derniers chiffres d'Acceslibre

Tous les mois, un bilan chiffré est publié. Pour le recevoir, inscrivez-vous sur https://acceslibre.beta.gouv.fr/contact/

La barre des 600 000 lieux référencés vient d'être franchie et la dynamique continue!

Entreprises, vous êtes engagées dans une démarche RSE, sensibilisez vos collaborateurs avec Acceslibre

Et si vous lanciez **un challenge** au sein de votre entreprise, de votre collectivité ou de votre association ? Un espace dédié permet de suivre en direct la progression des équipes et de mettre à l'honneur vos collègues les plus investis.

Une initiative simple, conviviale et fédératrice... au service du bien commun!

Pour en savoir plus, contactez l'équipe : lien vers le formulaire de contact en ligne.

Les données d'accessibilité voirie et transport

Replay du webinaire du 16 octobre – Retour d'expérience sur la collecte de données avec Acceslibre Mobilités

Une dizaine de collectivités ont déjà expérimenté ou adopté la suite logicielle « Acceslibre Mobilités » pour constituer leurs bases de données sur l'accessibilité de la voirie et des transports.

Retrouvez dès à présent la présentation et le replay du webinaire sur la page « <u>Données</u> d'accessibilité et Acceslibre Mobilités », dont la présentation a été actualisée.

Une FAQ viendra prochainement compléter ces informations.

Replay du webinaire 16 septembre – Présentation d'Acceslibre Mobilités et d'Hitinéraire

Dans le prolongement du dossier consacré aux données d'accessibilité dans le numéro de mai de la revue Mobil'inPulse, un webinaire a été organisé pour approfondir la réflexion.

Au programme:

- Le témoignage de Bertrand Gervais sur l'outil de collecte Acceslibre Mobilités,
- L'intervention de Sylvaine Lenoxaic de Lorient Agglomération sur Hitinéraire, un calculateur qui met en valeur les données d'accessibilité.

Ces retours d'expérience ont illustré des avancées très concrètes. Parmi les réactions des participants : « ça donne envie » et « jolie preuve de concept ».

Pour voir le replay du webinaire via le lien suivant : <u>Matinée TEC 263 – Les mobilités à l'épreuve</u>.

<u>Hackathon Mobilités 2025 – Défi 4 : améliorer l'accessibilité et le confort des</u> services de mobilité

Les **13 et 14 novembre prochains**, à **Paris**, se tiendra le **Hackathon Mobilités 2025**, organisé par **Île-de-France Mobilités**.

Le **défi n°4** portera sur le thème : « Améliorer l'accessibilité et le confort dans les services de mobilité ».

L'événement affiche complet, mais un **retour sur les travaux et les résultats** sera prochainement proposé.

Accessibilité du cadre bâti

Professionnels engagés : les labels français de l'accessibilité à connaître

En France, **plusieurs labels et marques** distinguent les professionnels engagés en faveur de l'accessibilité, notamment :

Au niveau national:

- Handibat portée de la Capeb et portée par HB développement
- Les pros de l'accessibilité de la FFB

Au niveau régional:

- Artisan de l'accessibilité, en région Nouvelle Aquitaine, portée par la CMA
- Les Artisans accessibilité, en Alsace, portée par le CEP CICAT

Vous pouvez les retrouver sur les pages internet relatives aux ERP et au logement.

La DMA vous propose de les (re)découvrir ce mois-ci et dans ses prochaines lettres d'information.

Handibat : une marque de la CAPEB et portée par HB Développement

L'association HB Développement est mandatée par la Confédération de l'Artisanat et des Petites Entreprises du Bâtiment (CAPEB) pour déployer Handibat de la CAPEB. Cette marque est attribuée aux entreprises ou artisans du bâtiment formés aux normes d'accessibilité et à ses enjeux, pour un ERP, un logement individuel, un immeuble d'habitation collective ou un local de travail. Ces professionnels s'appuient sur les besoins des clients, connaissent le fonctionnement des MDPH et savent collaborer avec d'autres professionnels comme les ergothérapeutes. Ils s'engagent dans un cadre déontologique par la signature d'une charte.

Pour en savoir plus sur Handibat ou trouver un artisan près de chez soi : <u>lien vers la page</u> Handibat.

Accessibilité des transports

Replay du webinaire SNCF du 9 octobre – Accessibilité des gares, espaces de vente et salons

Avec l'évolution du paysage ferroviaire et l'arrivée de nouveaux acteurs et décideurs, la Direction Accessibilité de SNCF Réseau a publié en 2024 un **guide sur l'accessibilité à destination des acteurs du système ferroviaire**. Ce guide partage à la fois les obligations légales et les bonnes pratiques issues de 20 ans de concertation associative, couvrant tous les éléments du système ferroviaire (les trains, les gares, la formation des agents…).

Pour faire connaître ce guide, une série de webinaires thématiques est organisée.

Les replays trois webinaires sont disponibles sur la page <u>Accessibilité des transports individuels et collectifs</u>, dans la rubrique <u>Accessibilité des voyages en train</u>.

Le leasing désormais pris en compte dans la PCH "aménagement du véhicule"

Une belle avancée pour tout le secteur ! Personnes handicapées, fabricants et loueurs de véhicules adaptés peuvent se réjouir : le leasing est désormais officiellement pris en compte par les MDPH dans le cadre de la PCH "aménagement du véhicule". Concrètement, cela signifie que les personnes en fauteuil roulant souhaitant disposer d'une voiture aménagée peuvent maintenant bénéficier d'une aide financière pour une location longue durée (LLD), et non plus uniquement en cas d'achat.

<u>Permis de conduire : un accompagnement adapté pour les personnes en situation de handicap</u>

L'examen du permis de conduire est accessible à tous, y compris aux personnes en situation de handicap. La Sécurité routière rappelle que des **aménagements spécifiques** peuvent être mis en place à chaque étape : inscription, formation et épreuve pratique.

L'objectif : garantir l'égalité des chances tout en assurant la sécurité de chacun. Les candidats peuvent bénéficier d'un véhicule adapté, d'un aménagement des conditions d'examen ou encore d'un temps supplémentaire selon leur situation.

Plus d'informations sur le site de la Sécurité routière : <u>securite-routiere.gouv.fr</u>

Accessibilité de la voirie

Norme NF P98-353 – publication de la fiche Cerema sur les bandes d'interception

Suite à la parution en août 2025 de la norme NF P98-353 sur les bandes d'interception, la fiche Cerema qui l'accompagne est désormais disponible.

Consultez-la ici : Fiche Cerema

En savoir plus dans l'article : Le Cerema publie des recommandations concernant les

bandes d'interception

Accessibilité des mobilités actives : marche et vélo

Les infos UVT, Une Voirie pour Tous du Cerema

Tous les mois, le Cerema publie **une lettre d'informations** relative aux événements et actualités autour de la marche et du vélo, mais aussi de l'accessibilité de la voirie.

Pour vous abonner à la liste nationale, envoyez un mail à l'adresse : sympa@cerema.fr

Deuxième édition du Congrès du Réseau Vélo et Marche du 4 au 6 novembre

Le Réseau Vélo et Marche vous donne rendez-vous pour son deuxième Congrès, **du 4 au 6 novembre à Orléans** (Loiret), dans le cadre des Rencontres Nationales du Transport Public.

Un espace sera entièrement dédié aux mobilités actives – marche et vélo – considérées comme des leviers essentiels d'une transition vers des déplacements plus durables, inclusifs et apaisés.

Plus d'informations sur le programme et les modalités d'inscription.

<u>SRAV</u>: une enquête nationale sur la participation des enfants en situation de handicap

Un questionnaire est proposé aux intervenants du programme Savoir Rouler à Vélo ayant accompagné — ou ayant dû refuser — des enfants en situation de handicap.

L'objectif : mieux comprendre les types de handicap rencontrés et identifier les adaptations nécessaires pour rendre le programme plus inclusif et accessible à tous.

Lien vers l'enquête : https://forms.office.com/e/4pR2TqwvYu

Accessibilité des espaces naturels

Accessibilité et nature : une avancée historique

Lors du **Congrès mondial de la nature de l'UICN** (9–15 octobre 2025, Abou Dhabi), la motion n°106 "Inclusion sociale et accessibilité universelle" a été adoptée.

Une étape clé pour garantir à **tous les publics**, y compris en situation de handicap, un **accès équitable aux espaces naturels**.

Replay du webinaire du 16 septembre autour Tourisme inclusif sur les terrils

Dans le cadre du projet <u>Interreg France–Wallonie–Vlaanderen "Destination Terrils II"</u>, un webinaire a réuni des acteurs français et belges autour du **tourisme inclusif**. Les échanges ont porté sur l'**accueil des personnes en situation de handicap**, les **bonnes pratiques d'accessibilité** et la **conception de visites inclusives** dans les espaces naturels.

Replay disponible ici: https://www.youtube.com/watch?v=vQR7fMIFtbA

Tourisme et accessibilité

Webinaire "Innovation & Accessibilité" #4 – Destination touristique, le 4 novembre

Le **Cerema** et **l'AFPAPH** vous invitent le **mardi 4 novembre 2025 de 10h à 12h**, au webinaire « Innovation & Accessibilité #4 Destination touristique ».

Au programme:

- **Propos introductif** par la Direction Générale des Entreprises
- Une "Destination pour tous" : la Communauté urbaine de Dunkerque
- Un territoire touristique pluriel : la Communauté d'Agglomération Pays Basque
- Un Office du tourisme au cœur de la démarche

Ce webinaire fera l'objet d'un replay disponible sur le <u>site internet du Cerema</u> et sur la plateforme de l'Observatoire des solutions d'accessibilité.

Normalisation

Inclusion numérique, l'affaire de tous : axes d'action et bonnes pratiques

L'AFNOR a publié récemment un guide pour accompagner les acteurs de terrain dans la mise en place d'actions concrètes en faveur de l'inclusion numérique, de bonnes pratiques et d'indicateurs de mesure d'impacts.

Fruit d'un travail collectif, l'<u>AFNOR SPEC 2309</u> « **Inclusion numérique : réduire les inégalités » propose un référentiel structurant et opérationnel** à destination des collectivités, des entreprises, des structures associatives ou encore des administrations.

Citoyenneté, emploi, parentalité, infrastructures, accessibilité, démarche proactive d'« aller-vers », consommation et relation commerciale... tous les **domaines clés sont couverts pour construire une société numérique plus juste et plus inclusive**.

Appel à projets ou à initiative

Rues aux enfants, rues pour tous - Appel régional à initiatives 2025-2026

Date limite de dépôt : 15 décembre 2025.

Une rue aux enfants consiste à fermer temporairement une rue ou une place habituellement ouverte à la circulation **pour permettre aux enfants de jouer en toute sécurité** sur toute sa largeur.

Dans la continuité des appels nationaux et régionaux précédents, le nouvel appel régional est lancé. Les porteurs de projet (particuliers, associations ou collectivités) peuvent déposer leur dossier en ligne pour des initiatives réalisables avant fin novembre 2026. Un accompagnement est prévu, ainsi qu'une remise de label.

Pour constituer votre dossier : Formulaire en ligne

En savoir plus : Site officiel

Flyer : <u>Télécharger</u>

Communiqué : Télécharger

Fonds d'Appui pour des Territoires Innovants Seniors - FATIS 2

Initié grâce à l'engagement financier de la CNSA, le **fonds d'appui pour des territoires innovants seniors** vise à soutenir l'accès facilité à **de l'ingénierie** (structuration de la gouvernance, réalisation de l'état des lieux du territoire, lancement d'une démarche participative, élaboration d'un plan d'actions), **et/ou à obtenir une aide financière** pour la mise en place d'un projet structurant **Ami des Aînés**.

Depuis le lancement de l'appel à projets, près de 80 initiatives ont déjà été soutenues, représentant plus de 1 million d'euros attribués à des collectivités investies dans l'innovation sociale en faveur des aînés.

Pour <u>plus d'informations</u>, contactez le 03 45 18 23 20 ou via l'adresse accelerateur@rfvaa.com

Informations des partenaires

IA & Handicap Summit – L'inclusion par l'innovation

La Région Hauts-de-France, le Medef Lille Métropole et le Collectif Handi Tech organisent le 17 novembre à 9h, au siège de la Région des Hauts-de-France, une **matinée dédiée à l'impact de l'intelligence artificielle** sur l'inclusion des personnes en situation de handicap.

Au programme:

Ouverture par Xavier Bertrand, Jean-Pierre Letartre et Bruno Cavaco

- Table ronde 1 IA & Santé : les apports de l'IA pour la santé de demain
- Table ronde 2 IA & Emploi : comment l'IA transforme l'accès à l'emploi
- Signature du Manifeste IA & Inclusion
- Cocktail déjeunatoire

Animation: Thierry Fouquet, Collectif Grhandir.

Inscription obligatoire : Remplir le formulaire.

Découvrez les « Rendez-vous Mobilités » du Cerema

Vous souhaitez échanger et débattre avec les acteurs de la mobilité (collectivités, services de l'État, entreprises, organismes techniques, associations, etc.), alors inscrivez-vous aux « **Rendez-vous Mobilités** » proposés par le Cerema.

Les **jeudis**, **de 14h à 16h**, des conférences sur des thèmes d'actualité ou émergents vous sont proposés. Les 2 prochains RDV sont :

- **27 novembre 2025** : Réseau Cyclable à Haut Niveau de Service : enjeux, recommandations, retours d'expériences
- 18 décembre 2025 : Signalisation routière : les actualités 2025

Découvrez le <u>programme</u> du second semestre 2025.

Programme des formations « Mobilités » du Cerema

Organisme de formation, le Cerema conçoit, élabore et dispense des **formations professionnelles en réponse aux besoins des acteurs publics et privés** engagés dans la transition écologique et la cohésion des territoires. Certaines formations sont spécifiques aux **problématiques d'accessibilité**, mais c'est aussi un **sujet transversal qui irrigue de nombreuses formations** : signalisation routière, politique cyclable, aménagement de la voirie et des espaces publics, plan de mobilité, etc.

Pour découvrir l'ensemble des formations du second semestre 2025, vous pouvez consulter le <u>catalogue en ligne</u>.

Guide « Une culture accessible à toutes et tous »

Le ministère de la Culture et la Délégation interministérielle TND publient un guide pratique pour favoriser l'accès à la culture des personnes ayant des **troubles du neurodéveloppement**.

Issu d'une large concertation avec **experts**, **associations et professionnels**, il propose des **solutions concrètes** pour rendre le **cinéma**, **les musées**, **le spectacle vivant ou la lecture publique** plus inclusifs.

Pour consulter le guide et les quatre vidéos du guide, rendez-vous sur le <u>site du ministère</u> <u>de la Culture</u>.

Le Mois du Handicap 2025 est lancé sur le territoire de Lorient Agglomération

Organisée dans le cadre du **projet Handicap Innovation Territoire (HIT)**, la 4e édition du Mois du Handicap se déroule jusqu'au 30 novembre et propose plus de 70 événements pour promouvoir l'inclusion des personnes en situation de handicap : conférences, spectacles, actions de sensibilisation, rencontres professionnelles, etc.

Parmi les temps forts : le concert en chansigne de Feu ! Chatterton (10 novembre), la journée Handigaming à Ploemeur (13 novembre), un parcours sur le recrutement inclusif à la CCI du Morbihan (17 novembre) et l'avant-première du film Le Monde de Yannaël (26 novembre).

Programme complet disponible sur la Plateforme Les Accessibles.

Parution du nouveau magazine « Tourisme Accessible »

Le numéro d'octobre 2025 du <u>magazine Tourisme Accessible</u> publié par l'Association Tourisme & Handicaps, est disponible.

Au sommaire de ce nouveau numéro : un retour sur les actualités des membres et partenaires de l'association, une escapade en forêt aux côtés de l'association *Et si on se promenait*, lauréate du prix Coup de Cœur ATH 2025, puis un voyage du Québec aux Caraïbes, avant de conclure par les bonnes pratiques venues des régions françaises.

Nouveaux groupes thématiques de Rue de l'Avenir

Rue de l'Avenir met en place en 2025 **plusieurs groupes de travail destinés aux correspondants locaux et aux adhérents** de Rue de l'Avenir particulièrement intéressés pour participer aux réflexions qui mobilisent l'association :

- Ville apaisée,
- Place de l'enfant dans la ville,
- Marche en ville,
- Cohabitations piétons et cyclistes,
- Ville inclusive,
- Plaidoyers pour 2026,
- Vie associative,
- Communication.

Ces différents groupes de travail se mobilisent dès maintenant pour préparer des propositions de **plaidoyers thématiques pour 2026**, et participer également aux démarches de prospective à long terme.

Pour plus d'informations, contactez : infosrda@ruedelavenir.com

<u>Campus Louis Braille : rendez-vous le 14 novembre à l'INJA Paris pour la première</u> année

Dans le cadre des **200 ans de l'invention du Braille – "La Révolution Braille"** (13-15 novembre 2025), le Campus Louis Braille vous accueille le **14 novembre, de 9h30 à 17h30**, à **l'INJA**, 56 Boulevard des Invalides, Paris.

Au programme:

- **Matinée** : présentation des projets du Campus, interventions de partenaires et avant-première du documentaire France TV.
- **Après-midi**: forum startups & innovation, visite guidée du Campus et 5 ateliers thématiques sur l'IA, le numérique, l'accès aux études, la mobilité et l'innovation universelle.

Pour vous inscrire en tant que participant, c'est ici : Formulaire d'inscription - La révolution Braille

Webinaires "Amis des Aînés" – Découvrez la démarche et les labels du RFVAA

Des **sessions de présentation** sont organisées pour vous faire découvrir les enjeux, objectifs et étapes de mise en œuvre de cette démarche :

- 14 novembre 2025 14h30 à 15h30
- 9 décembre 2025 14h30 à 15h30

Pour toute information ou inscription: 03 45 18 23 20 ou contact@rfvaa.com

Pour les adhérents : **Les Jeudis du RFVAA** reprennent de 14h30 à 16h30, autour des actualités partenariales, formations et thématiques "Villes Amies des Aînés". Inscription : <u>contact@rfvaa.com</u>

Fédération des Aveugles de France : les formations prévues pour 2026

Renforcez vos compétences pour **favoriser l'autonomie et l'inclusion des personnes déficientes visuelles**! Le programme 2026 propose :

- Intelligence artificielle et usages quotidiens
- Émotions et apprentissage des enfants
- Accompagnement à la parentalité
- Usages du numérique
- Devenir instructeur de locomotion (cours et mises en situation professionnelles)

Dates: **12 janvier 2026 – 7 janvier 2027** Lieux: IRSA Bordeaux et Ambarès-et-Lagrave Infos et inscriptions:

- Secrétariat de la formation au 01 44 42 91 95 ou par mail à secretariat.formation@aveuglesdefrance.org
- Secrétariat informatique au 01 44 42 91 88 ou par mail à secretariat.informatique@aveuglesdefrance.org

Être handicapé et s'engager en politique : un guide pour se repérer

À quelques mois des prochaines élections municipales, la participation des personnes en situation de handicap à la vie politique est un enjeu essentiel de la démocratie. Pourtant, en France, moins de 1 % des personnes élues sont en situation de handicap.

Pour favoriser un changement durable, **Handéo publie le guide** « <u>Repère pour s'engager</u> en politique – à destination des personnes en situation de handicap ».

Publiées généralement une fois par mois, elles sont gratuites et à destination de tous les acteurs concernés par les questions d'accessibilité.

Pour vous inscrire ou pour contacter la Délégation ministérielle à l'accessibilité : dma.sq@developpement-durable.gouv.fr

Pour accéder et télécharger la version PDF de cette lettre d'information, ainsi que les précédentes, cliquez sur le lien suivant : <u>Lettres d'information de la délégation ministérielle</u> à l'accessibilité

Et toujours plus d'information sur https://accessibilite.ecologie.gouv.fr/